



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

汤庄镇开展“青”情迎元宵“返乡”情更浓大学生元宵节活动

为帮助在外学子直观的感受家乡变化,从“返家乡”变为“留家乡”,2月11日上午,汤庄镇团委联合镇新时代文明实践所,在镇文体中心开展“青”情迎元宵“返乡”情更浓——“返乡”大学生元宵节活动,带领大学生深入了解家乡现状,共同为家乡发展出谋划策。



政策,让“返乡”大学生对政策的新变化、发展的新目标和干事创业的新环境有了进一步的认识和了解,号召大家从“返家乡”变“留家乡”,激发了各位青年学子返乡创业的热情,鼓励大家能学成归来,服务家乡发展。

动让“返乡”大学生深刻感受到了传承和弘扬中华优秀传统文化的重要意义,也增强了文化认同感,坚定了文化自信。

忆往昔——温历史·悟精神

11日上午,镇团委带领“返乡”大学生走进镇新时代文明实践所和镇史馆,

看汤庄历史变化,感汤庄当下变化,让大学生能够直观的感受汤庄从战火纷飞的历史岁月到当下的蓬勃发展,激励大学生铭记历史、传承精神,感悟当下、展望未来,深入了解家乡的历史沿革和发展现状,感受家乡变化。



话今朝——齐分享·共成长

在新高邮人联谊会汤庄驿站,镇团委书记许照现为“返乡”大学生详细介绍了汤庄的创业就业、人才引进等方面的

乐“宵”遥——闹元宵·探民俗

在进行深入的交流之后,大学生们在志愿者的引导下包起了汤圆,活动现场充满了欢声笑语,其乐融融。此次活



“元”气满满 “宵”逐颜开

——汤庄镇包汤圆活动温情满满

2月11日上午,为庆祝元宵佳节,传承和弘扬中华优秀传统文化,汤庄镇妇联联合镇新时代文明实践所精心策划并成功举办了一场别开生面的“元”气满满,“宵”逐颜开包汤圆活动,大家热情参与,共同编织节日的温馨与欢乐。



活动现场洋溢着浓厚的节日氛围,欢声笑语不断。大家纷纷动手尝试,从和面、拌馅到包制,每一步都凝聚着大家的热情与期待。妇女同胞们不仅展示了各自的巧手技艺,更在互动中加深了彼此间的情谊,共同享受着传统节日带来的欢乐时光。



经过一个小时的精心制作,一个个圆滚滚的汤圆现于眼前。这些汤圆承载着节日的喜悦与温馨,更蕴含着对新年的美好祝愿。随后,镇妇联工作人员将这些满载祝福的汤圆逐一送到社区妇女同胞代表家中以及环卫工人的手中,让她们深切感受到来自镇妇联的关怀与温暖。



汤庄镇举办2025年“金蛇迎春至 灯谜闹元宵”元宵灯谜有奖竞猜活动

为进一步深化中华优秀传统文化的传播与实践,激发辖区群众对传统节日的认同与热爱。2月10日上午,汤庄镇在镇文体中心举办“金蛇迎春至,灯谜闹新春”元宵灯谜有奖竞猜活动。



活动现场,谜面内容丰富多样,不仅有传统的字谜、成语谜,更有大量涵盖全民阅读内容的题目,涉及经典文学著作,考验着大家的阅读量与知识面。参与的群众穿梭在灯谜之间,或驻足沉思,或热烈讨论,在思考与交流中感受着灯谜这一传统民俗文化的独特魅力。猜对灯谜的居民还获得了精美的小礼品,喜悦之情溢于言表。



此次猜灯谜活动,不仅为辖

区群众提供了一个展示智慧、交流互动的平台,也让大家在欢声笑语中感受传统文化的独特魅力。下一步,汤庄镇新时代文明

实践所将继续开展形式多样、内容丰富的文化活动,推动文明实践工作走深走实,让文明之花在汤庄绽放。

“灯火童心 共度元宵”——汤庄镇开展儿童手工制作活动



千灯万彩,喜乐元宵。2月12日下午,汤庄镇新时代文明实践所联合镇团委、妇联以及汤庄幼儿园,开展“灯火童心,共度元宵”儿童手工制作活动。

活动伊始,巾帼志愿者为孩子们介绍了元宵节的由来及习俗,让小朋友对元宵节赏花灯、吃汤圆等传统习俗有了更深刻的认识。随后,小朋友们围坐在一起,领取了制作花灯的材料,在巾帼志愿者、老师和家长的协助下,小心翼翼地进行了剪裁、折叠、拼插、粘贴,不一会儿,一盏盏精美别致的花灯、一幅幅喜庆的粘贴画逐

渐成形。小朋友们手捧作品合影留念,脸上洋溢着喜悦的笑容,现场欢声笑语交织。

此次活动,不仅让未成年人在欢乐中体验了传统节日的魅力,更激发了他们对传统文化的热爱与传承意识。下一步,汤庄镇将持续开展形式多样的文化活动,整合多方资源,以重要节日为契机推动文化传承,不断增进亲子间的情感交流,激发未成年人的创造力,提升动手能力,促进其全面发展。

